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Domácí komody, skříně a šatníky, ale také u sousedů a známých provětrávají energetici
napříč celou Skupinou ČEZ již od roku 2017, kdy se „Průvan v šatníku“ uskutečnil vůbec
poprvé. Stává se tak na jaře a na podzim, když většinou nahrazují starší či obnošené věci
novými. Kromě ošacení, bot, kabelek, bižuterie, hraček pro děti a různých textilních
doplňků (povlečení, závěsy, záclony, přehozy, ubrusy atd.) se vždy podaří nashromáždit i
další potřebné věci pro domácnost. Jen v děčínském sídle ČEZ Distribuce se tak již podařilo
nashromáždit více než 2 600 kg potřebných věcí, včetně bot, kabelek a věcí pro domácnost,
jako jsou drobné elektrospotřebiče, porcelán, sklo či nádobí na vaření.

V letech 2017 a 2018 byla příjemcem všech věcí obecně prospěšná děčínská společnost JURTA se
sídlem v Nebočadech. V dalších letech pak vše putovalo do Oblastní charity v Ústí nad Labem a od
roku 2022 je stálým příjemcem Domov sv. Máří Magdalény v Jiřetíně pod Jedlovou, odkud je po
vytřídění vše ostatní dál přerozděleno v rámci Oblastní charity litoměřické diecéze. Díky
severočeským energetikům ze Skupiny ČEZ se v letech 2017 – květen 2015 již podařilo nashromáždit
celkem 2 642 kg ošacení a textilií pro domácnost (startovacích byty, azylové bydlení), z toho 1 003
kg připadají na Domov sv. Máří Magdalény.

„Jsme opravdu rádi za jakoukoliv pomoc, materiální z toho nevyjímaje. Díky ní naše klientky ušetří
spoustu peněz, které mohou třeba později investovat již do vlastního samostatného bydlení. Uvítáme
proto vždy vše, co můžeme dále zužitkovat ve prospěch našich matek a dětí, jimž poskytujeme azyl.
Děkujeme všem, že si na nás opět vzpomněli. Veškeré věci našim klientkám a jejich dětem udělají
vždy velikou radost. Co se týče ošacení pro muže, máme zde už i osmnáctileté kluky, takže
vyzkoušíme a uvidíme. Co se nám z pánských věcí nebude hodit, jako pokaždé předáme diecézi do
litoměřickému šatníku pro potřebné. Teď tu máme i maminku s krásným miminkem, takže třeba
jednorázové pleny mají už svou adresátku,“ kvitovala Marcela Dvořáčková, vedoucí azylového
domova, pomoc energetiků ze Skupiny ČEZ.

Domov sv. Máří Magdaleny v Jiřetíně pod Jedlovou poskytuje dočasný azyl zejména maminkám se
sníženými mentálními schopnostmi, obětem domácího násilí a jejich dětem. Jedná se tedy o
pobytovou sociální službu pro osamělé matky s dětmi, případně těhotné ženy (v obou případech
zletilým i nezletilým), které se ocitly v nepříznivé sociální situaci spojené se ztrátou bydlení. Jeho
provoz je přizpůsoben práci s rizikovou skupinou obyvatel a nesupluje funkci jiných ústavů a zařízení
jakými jsou záchytná stanice, psychiatrická léčebna, zdravotnická zařízení, kontaktní a poradenské
centrum a další.

„Hlavním cílem naší sociální služby je podpora klientek v samostatném způsobu života
prostřednictvím poskytnutím pocitu bezpečí před agresivním partnerem či před nepřijatelnými
podmínkami stabilizací psychického stavu a psychické rovnováhy. Dále jejich příprava na přechod do
budoucího vlastního bydlení. To obnáší i pomoc při rozpoznávání priorit ve vedení domácnosti a
hospodaření s vlastními finančními prostředky a tím i vedení k samostatnému způsobu života a péči o
dítě. Snažíme se rovněž zvyšovat jejich informovanost v sociálněprávní oblasti, aby si pak lépe vedly



v běžném životě. Kromě vedení klientek k jejich uvědomění si vlastních práv a povinností se je
snažíme i motivovat ke sebevzdělávání a hledání zaměstnání,“ dodává Marcela Dvořáčková s tím, že
podle posledních statistik se 82 % klientek úspěšně vrací i s dětmi zpět do přirozeného prostředí.

Nad ženami a hlavně jejich dětmi z azylového domova „Máří“ rozprostřeli svá ochranná křídla už
před časem i motorkáři ze Skupiny ČEZ sdružující se v dobrovolném uskupení "Jednou stopou pro…"
Jimi vydaný nástěnný kalendář pro rok 2021 vynesl domovu 155 155 korun, které byly použity na
nákup nového vozidla. Motoparta složená z energetiků a jejich přátel obyvatelkám domova a jejich
dětem pomáhá doposud, a to celoročně ať již materiálně, potravinovou pomocí či pořádáním různých
zábavných dnů pro děti. Například již 31. května zde v jejich režii proběhne právě Dětský den plný
her pro 46 dětí.
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